English,8 form
Урок 6 – 23/09
Тема: Знание- сила
Подтема: Различные виды книг
Цели:- выучить новые слова;

-формировать навыки чтения и устной речи по теме урока.
 Оборудование: учебник O.D.Karpiuk. Welcome to English Study.8 form.Тернопіль,2004.
Ход урока

1.Выучите новые слова– ex.12 p.16
 - dictionary – словарь

-entry – статья (в словаре, энциклопедии, справочнике)
-vocabulary – словарь, словарный запас
2.Прочитайте и переведите текст 13 с.16. Обратите внимание на выделенные слова. Выучите их.
3.Посмотрите на обложки различных словарей и прочитайте информацию о них. Как они могут помочь в изучении английского языка ?- упр.14 с.17.
4.Выучите слова упр.1 с.19 – 20.

Перевод слов:

- новичок

-энциклопедия

-яркий, способный, смышлёный

-точный, правильный, тщательный

-бланк; пустой, чистый

- незначительный, лёгкий, слабый

-невежественный

- невежество

-стеснительный, смущающий

-колебаться, стесняться

-колебание, нерешительность

-пугать

-намереваться, предназначать

-представлять себе, понимать, реализовать

-беспокоить, мешать

-догнать (например, в учёбе)

-смотреть в (например, слово в словаре)

-без малейшего колебания

-держать в голове

-ожидать, предвкушать

-беда, проблема, затруднение с (кем-то/чем-то)

-хранить спокойствие

-ты бы не поверил как (что)

5.Д/з: -выполните письменно упр.3,4 с.20-21, упр.7,8 с.22;
            -  прочитайте  и переведите текст– упр.5 с.14-15.
Урок 7 – 23/09
 Подтема: Книги и их герои. Эрудированный ли ты человек?

Цели:- выучить новые слова;

-формировать навыки чтения и устной речи по теме урока.

Ход урока

1.Выучите новые слова– ex.4 p.27-28
Перевод слов:

-статья

-информация

-ободрять, поощрять

-деталь, детальный

-располагать, организовать

-точный

-постоянный

-организовать

-организация

 -отсутствие, отсутствовать
2.Расскажите, что вы знаете о… - упр.12 с.23.
3.Прочитайте и переведите письмо Джуди- упр.14а) с.24.

    Подтвердите следующие утверждения – упр.14b) с.24.
4.Расскажи о том, как ты учишь английский, используя вопросы упр.21с.25.
5. 5.Д/з: -выполните письменно упр.1а) с.26;
            -  прочитайте  и переведите диалог– упр.1b)с.26-27.

